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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2244 

Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de minister voor Wonen, Wijken en 
Integratie over de door Marokkaanse straatterroristen veroorzaakte 
geweldsgolf in Veenendaal (ingezonden 19 maart 2010). 

Mededeling van minister Van Middelkoop (Wonen, Wijken en Integratie) 
(ontvangen 15 april 2010) 

Vraag 1
Hoe is het mogelijk dat Marokkaans tuig Veenendaal dagenlang op stelten 
kan zetten met de meest gruwelijke mishandelingen, berovingen en 
vernederingen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze zoveelste hotspot van Marokkanengeweld 
aantoont dat onmiddellijk ingegrepen moet worden? 

Vraag 3
Zo ja, deelt u de mening dat dit moet gebeuren met een zerotolerance 
aanpak, waarbij het tuig snel wordt opgespoord, snel van straat wordt 
gehaald en veel zwaarder wordt gestraft? 

Vraag 4
Deelt u voorts de mening dat ook deze geweldsgolf aantoont dat het 
noodzakelijk is om bij criminelen met een dubbele nationaliteit het Nederlan-
derschap in te trekken en tot uitzetting over te gaan? 

Vraag 5
Waarom praat de gemeente met het plaatselijke moskeebestuur? Houdt dit 
verband met de eventuele omstandigheid dat een imam op meer respect kan 
rekenen bij Marokkaanse criminelen dan de politie? 

1 De Telegraaf, 18 maart 2010 http://www.telegraaf.nl/binnenland/6316225/
__Bende_kleedt_slachtoffers_helemaal_uit__.html
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Vraag 6
Hoe beoordeelt u het dat de burgemeester van Veenendaal de bevolking 
oproept om bepaalde plaatsen te vermijden?2 Deelt u de mening dat dit 
onacceptabele capitulatie voor straatterroristen is? Bent u bereid de burge-
meester hierop aan te spreken? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid 
Teeven (VVD), ingezonden 18 maart 2010 (vraagnummer 2010Z04926). 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de kamervragen van het lid Fritsma (PVV), over de 
door Marokkaanse straatterroristen veroorzaakte geweldsgolf in Veenendaal, 
helaas niet binnen de gestelde termijn kunnen worden beantwoord. De 
kamervragen zijn ingezonden op 19 maart 2010. Voor de beantwoording van 
deze kamervragen is nog niet alle noodzakelijke informatie voorhanden. Ik zal 
u de beantwoording zo snel mogelijk doen toekomen.

2 Veenendaalse krant, 18 maart 2010 http://www.veenendaalsekrant.nl/page/Lokaal/Regionaal-
Detail/Burgemeestergeeft-negatief-advies-voor.510850.news
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